

哨声引发争议，同曦老板拿起话筒怒斥裁判

江苏德比战 裁判成主角



裁判赛后在安保人员的护送下离场



同曦投资人陈广川拿起话筒怒斥裁判

昨晚，CBA江苏德比第二战在江苏同曦队主场进行。客场作战的江苏肯帝亚队在上半场建立了接近20分的领先优势，很多球迷认为比赛将失去悬念。谁知道到了下半场，同曦队打出状态，第四节在冯欣的带领下比分追到只差两分，双方的比赛进入了拼刺刀阶段。

第四节，唐正东在一次进攻时被判犯规，此前已经数次被对方球员侵犯裁判未予判罚的大唐情绪激动吃到了技术犯规，队长冯欣被夺权下场。这时候同曦俱乐部投资人陈广川通过话筒怒斥裁判：“有这样的裁判，中国篮球没有希望了。同曦要坚决同黑恶势力做斗争。”

现代快报/ZAKER南京记者 沈忱 王卫/文 顾炜/摄

唐正东犯规成导火索

本场比赛进行到第四节还剩一分多钟时，两队差距不到十分，胜负还有悬念。此时，同曦内线球员唐正东在一次进攻中被判犯规，此前已经数次被侵犯的他情绪失控，将球砸向篮板，虽然弹回的篮球并没有砸到任何球员，但是裁判根据这一动作给了他技术犯规。

此前，唐正东在篮下已经几次被肯帝亚球员侵犯。上半场，

唐正东在上篮时被对方打手，裁判没有判罚，唐正东简单与裁判理论后投入到比赛当中。下半场，唐正东在篮下进攻时被对手击中面部，眼部被对方球员打中的他，在篮下低着头缓了好一会，才继续投入到比赛当中，裁判依然没有任何判罚，此时的唐正东继续与裁判理论，并且已经有些生气。直到比赛进行到末尾的关键阶段，唐正东再次被侵犯

而裁判没有判罚时，大唐终于忍不住了。

唐正东被吹技术犯规后，同曦队长冯欣也上前与裁判理论，被裁判直接夺权，驱逐出场。紧接着，同曦俱乐部总经理胡卫东、主帅丁伟、助理教练梁伟以及队务人员全部冲进场内与裁判理论，比赛一度中断。同曦主场的球迷也爆发“黑哨、黑哨”的喊声。

广州贺岁杯足球赛开幕 苏宁预备队取得开门红

快报讯(记者 王卫)昨天下午，在佛山进行的“广州贺岁杯足球赛”上，凭借王夕杰、李智超、李世洲和丁唯的进球，江苏苏宁预备队4:1战胜吉林长春百嘉，取得本次赛事的开门红。

目前，众多中超、中甲和中乙球队都在广东进行冬训，组织一个成熟规模的热身赛成为大多数球队的急切需求，此次赛事的举办也为各支在广州冬训的职业俱乐部提供了一个互相交流、球队磨合的平台。据悉，共有9支球队参加比赛。

由于苏宁一线队正在冲绳冬训，备战即将到来的超级杯、亚冠和中超联赛，苏宁派出了正在广州进行第二阶段冬训的预备队出征此次赛事。昨天下午一点，苏宁预备队与吉林长春百嘉的对决为本次赛事拉开战幕。上半场第28分钟，苏宁的王夕杰

头球为球队先拔头筹。第34分钟，苏宁左侧发出角球，李智超点球点附近扫射破门，扩大比分。上半场进行到43分钟，李智超中场直塞丁唯，后者射门被挡出后，跟进的李世洲破门。易边再战，苏宁进行了大面积的轮换，攻入一球的王夕杰和于腾腾换下曹文等。第75分钟，苏宁再次扩大比分，丁唯禁区内胸部停球，挑射破门。最终，苏宁4:1战胜吉林长春百嘉。

赛后，陆博飞表示，比赛的胜负不重要，主要是看球员的表现：“这个时间是冬训的第二阶段，我们主要是让球员结合训练多去比赛，找出问题。让年轻球员多参加比赛展现自己，而这次比赛，也让我们有了可以观察其他队伍年轻球员的机会。”根据赛程，苏宁预备队将在12日和14日分别迎战黑龙江和内蒙古队。

同曦老板再次怒斥裁判

陈广川，号称“中国库班”，2003年同曦集团冠名江苏南钢队是陈广川接触职业篮球的开始，在购买江苏南钢俱乐部未果之后，陈广川在2008年出资成立江苏同曦队开始冲击CBA。2014—2015赛季，同曦冲上CBA之后。在NBL和CBA时期，陈广川因为爱憎分明，敢于为球队出头，而被球迷们冠以“中国库班”的称号。

在NBL时期，每每在同曦队遭遇不公正判罚的时候，陈广川总是第一时间站出来为球队出头。而进了CBA之后，陈广川爱憎分明的性格并没有改变。2016年2月3日，2015—2016赛季CBA联赛常规赛第三十七轮第369场，江苏同曦队主场对阵四川金强队，当比赛进行到第三节还有6分30秒时，在主席台就座的同曦俱乐部董事长陈广川

突然冲到记录台，抓住技术代表的衣服，指责、谩骂裁判员，赛场安保人员发现情况后立即上前予以制止。比赛结束后，裁判员在回休息室的途中以及回到休息室后，仍有几名人员继续谩骂裁判员，现场安保人员在维持秩序、保护裁判员的过程中有被打的情况发生。此事件发生之后，陈广川被通报批评、停赛5场，并受到核减同曦俱乐部联赛经费10万元的处罚。在那之后，陈广川依然呼吁中国篮球净化环境，在本赛季同曦队出征仪式上，陈广川慷慨陈词：“我们搞篮球的希望中国篮球的水平能够提高，除了球员球队的水平提高之外，我们也希望裁判员的水平能够跟得上联赛的发展需要。不能弄得每轮比赛各个赛场‘黑哨’不断。”

本场比赛，大部分时间里，

陈广川都安静地坐在主席台最中间的位置观看比赛，球队比分一直落后，他脸上神情十分严肃，但也是能控制住情绪。但第四节，裁判吹了唐正东技术犯规、冯欣夺权犯规之后，全场响起了巨大的“黑哨声”，此时陈广川不知道从哪儿拿来了一个无线话筒，站在主席台上，大声痛斥裁判：“有这样的裁判，中国篮球没有希望了。同曦要坚决同黑恶势力做斗争。”现场一度十分混乱，警方也出动了大批警力维持现场秩序。此时，同曦集团一名工作人员冲到场内指着裁判鼻子大骂，但很快被警察请出了赛场。

比赛结束后，同曦球迷久久不愿离去，“黑哨！黑哨！”的骂声也一直没有停止。直到比赛结束后将近五分钟，裁判才在现场保安的护送下离开，留下的是球迷巨大的嘘声。

赛恩斯布里畅谈国米生活 “我与队友的交流很密切”

快报讯(记者 王卫)由于足协新政的原因，上赛季效力于江苏苏宁的亚洲外援赛恩斯布里此前被球队租借到国际米兰。作为江苏球迷非常喜爱的球员，赛恩斯布里在国米的情况如何呢？前天，赛恩斯布里通过国米的官方社交平台同来自全球的球迷进行了实时互动，并回答了大家的提问。

赛恩斯布里表示，虽然加盟国米仅仅一周多的时间，但他在日常训练中已经无缝融合到球队当中，和队友也有着密切的交流。他说：“加盟国米有一种难以用语言形容的欣喜之情，不断取得进步并得到大家的认可，是我最快乐和兴奋的事情。现在在队中，包括佩里西奇、孔多比亚、马里奥和长友佑都等队友都给了我很大的帮助，非常感谢他们。”



赛恩斯布里

对于自己为何选择20号球衣，赛恩斯布里坦言：“小时候我经常看一些意甲联赛的集锦，雷科巴是我的偶像(雷科巴在国米时期身着20号球衣)。”

战报

肯帝亚拿下关键一战 同曦德比战遭遇双杀

在这场万众瞩目的江苏德比战前，肯帝亚距离季后赛仅差一个胜场，联赛已经所剩无几，肯帝亚若想超过排名第八和第九的北京队和四川队，拿下江苏同曦势在必行。不过同曦也并非绝对的软柿子，虽然他们排名靠后，但是拥有阿巴斯、康宁汉姆和迪奥古的他们，有一定的实

力。另外，在本赛季的首回合较量中，一直打到第四节的末尾还难分难舍，肯帝亚最终主场两分险胜同曦。

昨晚的比赛一上来，客场作战的肯帝亚就反客为主，先是马尚拿下两分，随后常亚松三分命中，肯帝亚牢牢控制着比赛的节奏，开局一波7:0。随后，肯帝亚

一直以接近20分的优势进行比赛。不过，德比毕竟是德比，同曦怎么可能让肯帝亚如此轻松地过关。第三节，同曦单节追了16分，第四节更是险些追平。最终，由于迪奥古关键时刻连续两个三分未能命中，肯帝亚拿下了比赛的胜利，同曦本赛季在德比战中遭遇对手双杀。